
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

LURING PANDEMI COVID-19 

Satuan Pendidikan 

Pelajaran  

Kelas / Semester  

Materi Pembelajaran 

Alokasi waktu 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

MI Alkhairaat Pombewe 

Fiqih 

1V (Empat) / 2 

Tata cara shalat jumat  

1 x pertemuan (35 menit)

• Setelah mengikuti pembelajaran, peserta diri dapat memahami tata cara shalat jumat dan 
dapat menerapkan dalam kehidupan sehari-hari. 

• Setelah mengikuti pembe1ajaran,peserta didik dapat melaksanakan shalat shalat jumat secara 
berjamaah namun tetap memperhatikan himbauan pemerintah untuk mencegah penyebaran 
covid-19 

• Peserta didik di harapkan dapat menjadi contoh bagi anak-anak di sekitarnya. 
MATERI PEMBELAJARAN 

• Tata cara shalat jumat STRATEGI PEMBELAJARAAN 

• Model : Discovery learning 
• Metode : Demonstrasi, tanya jawab dan penugasan 

MEDIA PEMBELAJARAAN 
• Media :gambar dan lembar penilaian 
• Sumber belajar : buku fight kls IV dan buku guru, buku shalat lengkap 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Guru memulai pembelajaran dengan mengucapkan salam, berdoa   

•  Guru menyapa, dan menanyakan keadaan siswa. 

• Membaca salah satu surah pendek/ pembiasaan 

Kegiatan inti 

• Guru menjelaskan materi tentang tata cara shalat jumat kaitannya dengan covid-19 
Siswa mengamati media pembelajaraan 

• Guru membeñ penguatan dan pujian terhadap peserta didik yang dapat mempraktekkan tata 
cara shalat jumat dengan tepat dan benar 

• Guru memberikan bimbingan kepada peserta didik yang belum dapat mempraktekkan 
dengan sempuma 

Kegiatan Penutup 

• Guru merencanakan tindak lanjut pembelajaraan 
• Guru menutup kegiatan pembelajaraan dengan membaca hamdala dan mengakhiri dengan 

salam 
PENILAIAN 

Penilaian Pengetahuan : berupa tes tertulis dan tes lisan 

Penilaian Keterampilan:berupa penilaian unjuk kerja 

 
Kepala        Pombewe,     2020 

Madrasah      Guru Mata Pelajaran Fiqih 
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